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Oktober je v naši občini minil v znamenju
sodelovanja, topline in skrbi za skupnost. Jesenski
dnevi so prinesli številne aktivnosti, projekte in
srečanja, ki dokazujejo, da v Gorišnici znamo
stopiti skupaj – tako pri urejanju okolja, skrbi za
zdravje in dobro počutje, kot pri ohranjanju
tradicije in razvijanju prihodnosti.
 Zahvala gre vsem, ki s svojim delom,
prostovoljnimi urami ali preprosto s svojo
prisotnostjo soustvarjate občino, v kateri
ponosno živimo. 

Skrb za zdravje in dobro počutje

Na Vaškem domu v Cunkovcih je bil nameščen
nov avtomatski defibrilator (AED), ki je dostopen
vsem in nameščen na zunanji steni objekta - na
terasi. Gre za pomemben korak v skrbi za varnost
občank in občanov, saj lahko naprava v ključnih
trenutkih reši življenje.
Občina Gorišnica je v sodelovanju z Društvom
AED za nakup naprave in opreme pridobila 2.400
€ nepovratnih sredstev. AED je enostaven za
uporabo – uporabnika vodi z jasnimi glasovnimi
navodili, zato je primeren tudi za nekoga, ki se s
takšno opremo srečuje prvič.

Občina Gorišnica se je pridružila projektu
Združenja Europa Donna Slovenija, ki ob rožnatem
oktobru po slovenskih občinah podarja rožnata
drevesa kot znak upanja in spodbudo k skrbi za
zdravje.
V naši občini smo zasadili japonsko češnjo, ki bo s
svojimi rožnatimi cvetovi vsako pomlad opominjala
na pomen preventive, zgodnjega odkrivanja in
zdravega načina življenja.
S kampanjo »Ne pozabi nase!« želimo poudariti, da
med vsemi obveznostmi ne smemo pozabiti nase in
na svoje zdravje. Hvala Združenju Europa Donna za
to čudovito pobudo in vsem, ki širite sporočilo
rožnatega oktobra.

Razvojni projekti in

infrastruktura

V oktobru so v občini Gorišnica potekala številna
dela, ki prispevajo k razvoju in izboljšanju kakovosti
življenja:
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Gradnja vrtca: dela se nadaljujejo in napredujejo
po načrtih. Občina spremlja potek in koordinira
vse aktivnosti, da bo objekt pravočasno pripravljen
za prihodnje generacije.

Gradnja medgeneracijskega centra z prostori za
društva. Temelji so pripravljeni in prve opeke
nakazujejo zunanjo podobo objekta. 

Hitra cesta: dela potekajo po ustaljenih tirih.
Prometni režim proti Gorišnici pa ostaja po
obvoznih poteh. 

V oktobru so potekala usklajevanja odbori in
kolegij ter  tudi seja občinskega sveta, na kateri je
bil sprejet rebalans proračuna, kar omogoča
nadaljevanje vseh ključnih projektov in investicij v
prihodnjih mesecih.

Tehnološka posodobitev črpališča na namakalnem
sistemu Formin
Na podlagi 2. javnega razpisa Ministrstva za
kmetijstvo gozdarstvo in prehrano za podukrep
4.3 Podpora za naložbe v infrastrukturo povezano
z razvojem, posodabljanjem ali prilagoditvijo
kmetijstva in gospodarstva; Operacija Tehnološka
posodobitev namakalnega sistema, ki so namenjeni
več uporabnikom je Občina Gorišnica prejela
sofinancerska sredstva za investicijo Tehnološka
posodobitev črpališča na namakalnem sistemu
Formin v višini 377.991€. 
Vrednost investicije pa je znašala 386.314,11€
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Skrb za urejeno in varno okolje

Tudi v oktobru je režijski obrat opravil številna
pomembna vzdrževalna dela po vsej občini.
Posebna pozornost je bila namenjena
pokopališču, kjer so potekala priprava in urejanje
okolice, obrezovanje visokih dreves ter popravilo
vodnih korit.

Na Dominkovi domačiji so bila izvedena manjša, a
pomembna obnovitvena dela, med drugim tudi
popravila razstavnih eksponatov, ki ohranjajo
zgodbo naše dediščine.

V sklopu vzdrževanja cestne infrastrukture so se
kosili jarki in bankine, izvajale pa so se tudi redne
košnje in druga sezonska opravila po celotni
občini.

Režijski obrat je čistil tudi divje odlagališče v
Tibolcih, kjer je bilo ponovno odvrženo večje
število odpadkov.

Ob tem vse občanke in občane prijazno prosimo,
da odpadke pravilno odlagajo v Zbirni center, saj
smeti ne sodijo v naravo. Neurejeni odpadki
kazijo podobo kraja, škodujejo okolju,
predstavljajo dodatno delo ter dajejo slab zgled.

Prosimo, da se ob obisku upošteva delovni čas in
navodila zaposlenih. Zimski delovni čas je od
ponedeljka do petka ( razen torka ) med 8. in 16.
uro, ter 2x mesečno ob sobotah med 8. in 12. uro.
Delovni čas je objavljen na spletni strani in ste ga
na dom prejeli ob začetku leta.   
Skrb za čisto in lepo okolje je odgovornost, ki jo
delimo vsi – naj s svojim ravnanjem pokažemo, da
nam je mar.



OKTOBER  2025

Stran 4/4

OBČINA 

GORIŠNICA

S pesmijo, besedo in prižigom sveč smo se
poklonili spominu na vse, ki živijo naprej v naših
mislih in zgodbah.
31. 10. 2025 je na pokopališču potekala
tradicionalna komemoracija spomin na vse, ki so
nas zapustili.
Ob prisotnosti občanov, župana in članov društva
za vrednote NOB Ptuj,  je bil dogodek priložnost
za tiho zahvalo in spoštljiv poklon našim dragim.

Komemoracija ob dnevu

spomina na mrtve

Ligaško tekmovanje gasilskih

enot

V Športnem parku Gorišnica je oktobra potekalo
ligaško tekmovanje Gasilske zveze Gorišnica, na
katerem je sodelovalo kar 30 gasilskih enot, od
tega 9 iz širšega območja.
 Tekmovanje je poudarilo znanje, ekipni duh in
operativno pripravljenost naših gasilcev, ki s svojimi
veščinami in predanostjo vsakodnevno skrbijo za
varnost ljudi in premoženja.
Dogodek je bil obenem tudi priložnost za
druženje, izmenjavo izkušenj ter spodbudo mladim
k nadaljnjemu delu v gasilski organizaciji.

V Občini Gorišnica je potekal že drugi regijski
turnir v visečem kegljanju, ki je privabil številne
člane društev upokojencev iz okolice.
 Dogodek je organiziralo Društvo upokojencev
Zagojiči Spodnje Ptujsko Polje.
Sodelovalo je osem društev z moškimi in ženskimi
ekipami. Tekmovanje je potekalo v sproščenem in
prijateljskem vzdušju, kjer ni šlo le za rezultat,
temveč za druženje, ohranjanje tradicije in
aktivno preživljanje prostega časa.
Viseče kegljanje ima v Gorišnici že več kot
petnajstletno tradicijo, turnir pa je bil letos
organiziran drugič.
 Ob lepem vremenu, prijetnem druženju in dobri
volji so bili na koncu podeljeni tudi pokali,
udeleženci pa so dan zaključili z občutkom
povezanosti in zadovoljstva.

Turnir v visečem kegljanju

Čestitke vsem ekipam za dosežene rezultate ter
hvala mentorjem in vodstvom društev za
neprecenljivo prostovoljno delo skozi vse leto.


